   Измерительный усилитель на одном операционном усилителе
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Puc. 1.1. Hamepumenwiwiii ycusumens Ha 03HOM ONEPaUUONHOM ycusumene.
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Схема измерительного усилителя, приведенная выше, аналогична схеме, примененной в RLC-2 (усилители DA4.3 и DA5.3 по схеме GO). Из формул становится понятным, что

дифференциальный коэффициент усиления, равный отношению сопротивлений резисторов R2/R1.  В случае, если R2/R1 = R4/R3, этот усилитель обладает бесконечно большой величиной коэффициента ослабления синфазных сигналов, поэтому на выходе операционного усилителя отсутствует напряжение Uсинф.
Отсюда я (АК) сделал такое заключение, что для построения усилителя с высокой температурной стабильностью дифференциального коэффициента усиления, достаточно подобрать пару резисторов R2, R1 с низким ТКС, а также желательно, чтобы ТКС у этой пары резисторов был одного знака. Для получения же минимального коэффициента усиления синфазного сигнала или максимального коэффициент подавления синфазного сигнала, надо, чтобы как можно точнее выдерживалось равенство отношений сопротивлений резисторов R2/R1 = R4/R3. Чтобы это равенство получилось как можно меньшим без подбора резисторов по сопротивлению, надо применить все четыре резистора с как можно меньшим допустимым отклонением сопротивления.
 В этом документе: http://stu.alnam.ru/book_ane-4 

 пишут, что при использовании указанных на схеме значений резисторов (я так понимаю, что и значений сопротивлений и допустимого отклонения 0,1% ), коэффициент ослабления синфазного сигнала составит 1000 по напряжению, или 60 дБ. Я же посчитал по имеющейся формуле, что с номиналами, примененными в RLC-2 (2 кОм и 10 кОм), и  в случае применения  в усилителе всех четырех резисторов с допустимым отклонением 0,1%, коэффициент ослабление синфазного сигнала составит не меньше 63 дБ. В случае же применения 1% резисторов, коэффициент подавления синфазного сигнала составит не меньше 43 дБ. Этого достаточно, но лучше применить резисторы с 0,1% допустимым отклонением сопротивления. 

Cкажу коротко по подбору резисторов: берем все четыре резистора с как можно меньшим допустимым отклонением сопротивления (1%, а лучше 0,1%). Два из них (R1 и R2) подбираем по наименьшему ТКС, и ТКС одного знака.  
Вот что писал  участник -JonnS-  (один из разработчиков измерителя RLC-2), про применение инструментальных усилителей в приборе:

http://pro-radio.ru/measure/6873-42/2009/01/11/11-44-07/
Применение TL084 в качестве ИОУ вызвано в основном ценой и доставаемостью. Применение скажем INA118 должно увеличить подавление синфазной помехи (КОСС). При этом по теории влияние 50Гц помеха должно уменьшится и тем самым увеличится стабильность показания прибора. КОСС ИОУ сильно зависит от точности подгонки резисторов (для ДА4 R28/R22=R27/R23). При точность подборки 0.01% КОСС - 86dB, При 0.1%, КОСС - 66dB. У нас наверно в районе 45-55dB. По этому как утверждал Cheeeper если можно добиться больше точности подборки чем 1% будет только на пользу.

Подробнее:

http://books.google.bg/books?id=tAK9ZjTQavkC&printsec=frontcover#PPA63,M1  -> стр.63

http://meet.dstu.ru/files/article_8.doc    ->стр. 2,3
Файл article_8.doc по последней ссылке, я (АК) скачал и положил в папку Измерительные усилители, вот прямая ссылка на этот файл:

https://dl.dropboxusercontent.com/s/2543x9n8ifwulwx/article_8.doc?dl=0
Наглядная схемка из этого файла:
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Pac. 1 Brnocase oNepaTHONROro YCINRTERS O CXEME BEITH TAHE.




